



断电关闭燃气报警器 10家餐饮店各罚200元

近期,泉州鲤城区开展燃气安全风险隐患排查整治工作,曝光了一批典型案例

■海都记者 柳小玲 文/图

未经批准擅自从事燃气储存、销售,10家餐饮店未正常使用燃气报警器,未取得运输许可和相关证件,擅自从事道路危险货物运输……近期,泉州鲤城区在开展燃气安全风险隐患排查整治工作,加大对燃气安全违法违规行为打击力度中,发现了4类燃气安全领域行政执法典型案例,现予以曝光,借此普及燃气安全知识,防范和减少燃气安全事故发生。

非法储存大量液化气钢瓶,当事人被罚3万元

2月1日,鲤城区城市管理局接群众举报鲤城区芙蓉街391号内存有大量液化气钢瓶,执法人员立即到场处置。经查,何某存在未经批准擅自从事燃气储存、销售的违法行为,现场查扣燃气气瓶85个(其中涉嫌无证经营气瓶45个),总容积合计1.598立方米。鲤城区城市管理局

当场责令当事人停止经营,依法对其处以罚款3万元。

而近期,鲤城区城市管理局执法人员对餐饮门店进行燃气安全检查时,发现益民街824号、益民街828号、新门街785-12号、美食街69-32号、美食街69-50号、西街11号、西街373号、新华北路

109号、新华北路200号、九一路30号、兴贤路52号等10处餐饮场所使用液化石油气过程中,可燃气体报警装置处于断电关闭状态,存在可燃气体报警装置未正常使用的违法行为。执法人员当场责令改正,并依法对10家餐饮场所分别处以罚款200元。



断电关闭状态的燃气报警器

无证运输危险货物,两司机各罚3万元和5万元

1月22日,鲤城区城市管理局在江南大街泉山大酒店后排路段检查时发现,有一辆轻型厢式货车从事危险品运输,车上运载液化石油气共计20瓶,其中满装气瓶2个,其余为空瓶。驾驶员现场无法提供闽C-97MG3轻型厢式

货车的危险货物《道路运输证》或其他有效证明,执法人员当即将案件移送泉州市交通运输综合执法支队执法二大队。

经该大队立案调查查明,该货车实际所有人刘某玉存在未取得道路危险货物运输许可,擅自从事

道路危险货物运输的违法行为,责令当事人纠正违法行为,并依法对当事人处以罚款3万元。

2月8日,该大队执法人员检查还发现,曾某墩驾驶中型厢式货车运载液化石油气共计124瓶。经查

事实,该车从鲤城区何海液化气供应站出发到金源液化气站(鲤城)灌装液化气,后返回泉州鲤城区何海液化气供应站。曾某墩存在未取得相应从业资格证件,从事道路危险货物运输活动的违法行为,大队责令当事人纠正违法行为,并依法对当事人处以罚款5万元。



未经批准储存的大量液化气钢瓶

中国厦门海外创业大赛经过8年发展,赛区从硅谷拓展到北美、英国、新加坡、俄罗斯等国家和地区,不少项目站在全球技术的前沿

大赛搭台 厦门向全球引才

深化拓展“三争”行动

海都讯(福建日报记者廖丽萍 通讯员 郭文晨)北京时间3月16日晚,历时近五个月的第七届“鹭创未来”海外创业大赛(英国赛区)圆满收官。当天,在英国剑桥大学,17个进入决赛的项目以现场路演的方式展开最后角逐;而在厦门火炬高新区,政府部门负责人、科创者、投资人等则通过网络视频连线方式,全程

参与这场“云端比拼”,并在颁奖仪式上推介厦门市、火炬高新区的人才发展环境和政策,邀请英国优秀科技人才来厦创新创业、追梦圆梦。

本次入围决赛的项目主要涉及生物医药、新一代信息技术、智能制造、人工智能等厦门市重点发展的产业。最终,经过激烈角逐,王君鑫的建筑光伏一体化

储能调光控温系统斩获大赛一等奖;黄敬博的NB-IOT全覆盖柔性屏下四维结构光智能锁,以及韩强的非侵入式动态肺功能监护仪获二等奖;吴诗博的云抗一计算辅助抗体药设计,葛明明的相变热控技术研发及军民融合产业化,以及方向的基于LSTM技术的电表大数据检测系统获三等奖。

“今年的大赛同样立足国际化的视野,不少项目更是站在全球技术的前沿,探索创新,比如人工智能大模型和医药大健康领域,就打

开了应用场景的新思路,带来了不少惊喜。”作为参与多届大赛的投资人,达晨财智高级投资经理陈彬说,通过在线沟通,他们也和多个意向投资项目商定进一步接洽。

据介绍,英国赛区于去年11月份启动宣传招募,面向厦门市重点发展产业招商引资高端科技人才项目,共募集到71个人才项目,报名参赛项目同比增长超5%。其中17个项目晋级决赛,包括新一代信息技术行业项目5个、工业互联网行

业项目3个、生物医药行业项目4个、硬科技项目5个。

“中国厦门海外创业大赛历经8年发展,赛区已从硅谷拓展到了北美、英国、新加坡、俄罗斯等国家和地区,成为厦门国际化引才的一张闪亮名片。”厦门火炬高新区管委会相关负责人表示,本届大赛新设立了德国赛区,赛区决赛也计划于近期完成。大赛符合条件的项目将纳入高新区人才创业项目储备,给予相应政策扶持。

大赛搭台,全球引才。

办赛至今,“鹭创未来”中国厦门海外创业大赛累计吸引项目超1000个,培育厦门市“双百计划”项目近150个。首届大赛硅谷赛区引进人才的落地项目“温茂科技”,为国内半导体与集成电路产业自主创新发展补齐关键生产环节,目前估值已达20亿元。

数据显示,目前厦门留学人才总量达3.5万人,1000多位高层次留学人才来厦创办了700多家高精尖企业,其中10多家企业已成功上市。

关注 3·15

“3·15”晚会曝光劣质槽头肉 泉州已下架封存

A03

安全事故频发 波音跌下神坛

A06